
 
Відділ освіти, сім’ї, молоді та спорту Носівської міської ради 

Комунальний заклад «Центр дитячої та юнацької творчості»  

Носівської міської ради 

Наказ 

18 грудня  2025 року                           Носівка                                          №54 

Про підсумки моніторингу стану 

виконання Плану заходів, спрямованих 

на запобігання і протидію насильству та 

 жорстокому поводженню з дітьми  

в Носівському ЦДЮТ 

 

Згідно плану роботи Носівського ЦДЮТ на 2025-2026 навчальний рік, 

відповідно до Положення про запобігання і протидію насильству та 

жорстокому поводженню з дітьми, затвердженого наказом Носівського 

ЦДЮТ №42 від 04.09.2025, Наказу Носівського ЦДЮТ №42-а від 04.09.2025 

«Про організацію роботи по запобіганню і протидію насильству та 

жорстокому поводженню з дітьми» , в грудні 2025 року методистом Зуб М.М. 

було проведено моніторинг виконання Плану заходів, спрямованих на 

запобігання і протидію насильству та жорстокому поводженню з дітьми в 

Носівському ЦДЮТ. Під час моніторингу перевірено ділову документацію на 

офіційному сайті закладу; переглянуто тематичні стенди, фото та відео 

матеріали на сторінці ЦДЮТ в соціальній мережі Фейсбук.  

Перевірка показала, що на сайті ЦДЮТ наявні: Положення про 

запобігання і протидію насильству та жорстокому поводженню з дітьми, 

Правила поведінки здобувачів освіти Носівського ЦДЮТ, План заходів, 

спрямованих на запобігання і протидію насильству та жорстокому 

поводженню з дітьми, порядок подання та розгляду заяв про випадки булінгу 

(цькування), порядок реагування на доведені випадки булінгу (цькування) та 

відповідальність осіб, причетних до булінгу (цькування). У закладі видано 

накази №42 від 04.09.2025 «Про затвердження Положення про запобігання і 

протидію насильству та жорстокому поводженню з дітьми та створення комісії 

по розгляду заяв щодо випадків насильства та жорстокого поводження з 

дітьми», №42-а від 04.09.2025 «Про організацію роботи по запобіганню і 

протидію насильству та жорстокому поводженню з дітьми».  

Упродовж півріччя питання щодо організації роботи по запобіганню і 

протидію насильству та жорстокому поводженню з дітьми  розглядалися на 

педраді та нарадах при директорові. На засіданні педради 29.08.2025 було 

розглянуто питання про створення в ЦДЮТ безпекового середовища вільного 

від насильства та булінгу, 16.12.2025 розглянуто підсумки моніторингу 



реалізації Плану заходів по запобіганню і протидію насильству та жорстокому 

поводженню з дітьми.  

На нараді при директорові 07.10.2025 розглянуто питання про підготовку 

до тижня з протидії булінгу «Стоп булінг!», про перегляд та обговорення 

презентації для дітей середнього шкільного віку «Кібербулінг», «Безпечне 

віртуальне спілкування», про організацію виставки малюнків «Зупинимо 

булінг разом!». На нараді при директорові 04.11.2025 розглянуто питання про 

проведення тижня толерантності, про участь у акції «16 днів проти 

насильства»; 02.12.2025 обговорено питання організації тижня правового 

виховання «Знати та відповідати», про підготовку до пізнавальної програми 

«Права дитини», про проведення виставки малюнків «Конвенція ООН очима 

дитини». 

У ЦДЮТ пройшли тематичні тижні: з протидії булінгу «Стоп булінг!», 

тиждень толерантності, тиждень правового виховання «Знати та відповідати». 

У межах тижнів з вихованцями було проведено години спілкування, 

пінавально-ігрові програми, виставки малюнків, флешмоби, перегляди та 

обговорення мультфільмів, презентацій тощо. Фото та відео проведених 

заходів було розміщено на офіційному сайті ЦДЮТ та на сторінці закладу в 

соціальній мережі Фейсбук.  

Перевірка не виявила випадків жорстокого поводження з дітьми  в 

Носівському ЦДЮТ.  

На підставі акту перевірки виконання Плану заходів, спрямованих на 

запобігання і протидію насильству та жорстокому поводженню з дітьми, від 

15.12.2025,  н а к а з у ю: 

1. План заходів, спрямованих на запобігання і протидію насильству 

та жорстокому поводженню з дітьми в Носівському ЦДЮТ, за перше півріччя 

вважати виконаним. 

2. Керівникам гуртків, культорганізатору Батрак О.А.: 

2.1. Забезпечити проведення запланованих заходів у ІІ півріччі та 

спрямувати виховну роботу на формування у гуртківців ціннісних життєвих 

навичок. 

2.2. Негайно інформувати директора ЦДЮТ про випадки жорстокого 

поводження з дітьми в закладі. 

3. Зуб М.МС., відповідальній особі з  питань протидії насильству та 

жорстокому поводженню з дітьми:  

3.1. Розмістити документи щодо моніторингу виконання Плану 

заходів, спрямованих на запобігання і протидію насильству та жорстокому 

поводженню з дітьми в Носівському ЦДЮТ, на офіційному сайті закладу до 

01.01.2026. 

3.2. Забезпечити організацію роботи з протидії насильству та 

жорстокому поводженню з дітьми у другому півріччі та проведення 

моніторингу виконання плану заходів.  

4. Контроль за виконанням наказу покладаю на себе. 

 

Директор                     Світлана  ТРЕЙТЯК 


